
Житель Республики Узбекистан подозревается в незаконном распространении сведений о частной жизни знакомой



Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту незаконного распространения сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия (ч. 1 ст. 137 УК РФ).

В совершении преступления против конституционных прав и свобод человека и гражданина подозревается 28-летний житель Республики Узбекистан.

По версии следствия, в сентябре текущего года злоумышленник, при помощи своего мобильного телефона направил неустановленному лицу посредством сети Интернет видеоролик интимного характера с участием своей знакомой 42-летней женщины.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1726128>